

VRNJAČKA BANJA

HOTEL TONANTI 5*

*Hotel Tonanti 5** jedan je od najluksuznijih hotela na ovim prostorima. Nalazi se u centru Vrnjačke Banje, u neposrednoj blizini središnjeg dela parka. Bilo da u ovaj hotel i Vrnjačku Banju dolazite zbog odmora i opuštanja, lagane rekreacije ili injekcije adrenalina, bilo da ste ovde zbog poslovnih obaveza, konferencija ili ličnog usavršavanja, u hotelu su posvećeni tome da se na svakom koraku osećate prijatno, paženo i zadovoljno, kao u komforu svog doma. U sklopu jedinstvenog Spa&Wellness centra nalaze se tri saune, slana soba, hladna soba, parno kupatilo, plutajuća kada i četiri prostorije za masažu. Centar je spojen sa zonom za opuštanje, koja je sva u staklu i okrenuta ka parku. Atmosferi uživanja i relaksacije doprinosi umirujuća muzika i aroma terapija.

TIP SOBE	CENA PO SOBI I DANU POLUPANSION
DVOKRETVNA STANDARD SOBA (1/1)	79€
DVOKRETVNA STANDARD SOBA (1/2)	99€
DVOKRETVNA LUX SOBA (1/1)	99€
DVOKRETVNA LUXURY ROOM (1/2)	115€
APARTMAN (1/2)	170€
APARTMAN SA KUHINJOM (1/2)	190€
PORODIČNI APARTMAN (1/4)	280€
DODATNI LEŽAJ	CENA
DECA 0-4 GODINE	GRATIS – KORISTI KREVETAC
DECA 4-12 GODINA	25€
OSOBE 12+	35€
DETE 4-12 GODINA U ZAJEDNIČKOM LEŽAJU *plaćanje na recepciji	20€

PROGRAM PUTOVANJA: INDIVIDULANO PUTOVANJE**1. dan**

Dolazak u hotel. Ulazak u sobe posle 14:00h. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenju rezervaciji. Noćenje.

2. dan do poslednji dan

Boravak na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenja.

Poslednji dan

Napuštanje soba do 11:00h. Kraj programa.

UKLJUČENO U CENU:

Noćenje na bazi polupansiona, neograničeno korišćenje wellness&spa centra od 08.00h do 22.00h (otvoreni i zatvoreni bazen, finska sauna, bio sauna, infra red sauna, slana soba, relax soba sa tepidarijuma, hamam i magnezijumska plutajuća kada), spa set uključen u cenu, besplatno korišćenje dve igraonice za decu uzrasta od 0 do 3 i 4 do 8 godina, besplatno korišćenje fitness centra.

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu **Narodne Banke Srbije** dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

NIJE UKLJUČENO U CENU:

Boravišna taksa u iznosu od 120 rsd za odrasle i 60 rsd za decu uzrasta od 7 do 15 godina, osiguranje u iznosu od 30 rsd po osobi dnevno, dnevna naknada za korišćenje parkinga u iznosu od 650 rsd dnevno, međunarodno putno osiguranje, late check out do 17.00h se naplaćuje 17€ po osobi (samo za odraslu osobu), late check out do 20.00h se naplaćuje 26€ po osobi (u cenu je uključena večera).

NAČINI PLAĆANJA:

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska na put.

- 1. UPLATA DO POLASKA GOTOVINOM** - prilikom rezervacije uplaćuje se 30 % akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska.
- 2. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA** - do 6 mesečnih rata.
- 3. PLATNIM KARTICAMA** - platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina).
- 4. PLAĆANJE NA RATE** - kreditnim karticama UniCredit bank plaćanje na 3, 6 i 12 mesečnih rata bez kamate.
- 5. PREKO RAČUNA** - uplata na račun Deus Travel-a.
- 6. TURISTIČKIM KREDITOM** - kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- 7. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM** - ukoliko poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa DEUS TRAVEL D.O.O.
- 8. DEVIZNOM UPLATOM IZ INOSTRANSTVA**

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U sedištu Deus Travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 30 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZE I PUTNA DOKUMENTA:

Državljanima Srbije viza za destinacije obuhvaćene ovim cenovnikom nije potrebna. **Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze.** Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. **NAPOMENA:** Preporučuje se putnicima da se

o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Pasoš mora biti važnosti minimum 3 meseca nakon povratka sa putovanja.

VAŽNE NAPOMENE:

Program je individualan, rezervacija se vrši na upit. Aranžman je moguće realizovati bez obzira na broj prijavljenih putnika u zavisnosti od raspoloživosti soba u hotelu. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. Deca starosti 12 i više godina smatraju se odraslima, te im se naplaćuje puna cena.

U skladu sa Zakonom o turizmu organizator poseduje polisu osiguranja odgovornosti iz delatnosti turističkih agencija POL-00433123 osiguranje imovine za slučaj insolventnosti i odgovornosti za slučaj štete, sklopljene sa kompanijom "SAVA NEŽIVOTNO OSIGURANJE a.d.o." Beograd dana 27.01.2020. sa rokom važenja do 31.10.2020., iscrpljujuća osigurana suma iznosi 200.000 eura i predstavlja maksimalnu obavezu osiguravača. Plaćanje naknade iz osiguranja vrši će se po srednjem kursu Narodne Banke Srbije. Osiguranjem se obezbeđuje: u slučaju insolventnosti: troškove nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u zemlji i inostranstvu, u mesto polaska, potraživanja uplaćenih sredstava putnika po osnovu ugovora o turističkom putovanju, koje organizator putovanja nije realizovao, potraživanje uplaćenih sredstava putnika, u slučaju otkaza putovanja od strane putnika, u skladu sa opštim uslovima putovanja, potraživanja razlike između ugovorene cene putovanja i cene putovanja snižene srazmerno ne izvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga usluga obuhvaćenih programom putovanja. U slučaju štete nanete putniku: Potraživanje uplaćenih sredstava putnika po osnovu ugovora o turističkom putovanju, koje osiguranik nije realizovao, potraživanje razlike između ugovorene cene putovanja i cene putovanja snižene srazmerno ne izvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih programom putovanja. U slučaju privremene nelikvidnosti, likvidacije ili stečaja organizatora, putnici zatečeni na putovanju trebaju na najbrži način kontaktirati osiguravača "SAVA NEŽIVOTNO OSIGURANJE a.d.o." iz Beograda, Bulevar Vojvode Mišića 51, 11000 Beograd, na tel. call 011-3644-888, e.mail garancija@sava-osiguranje.rs. Potrebno je da putnik navede broj ugovora i mesto putovanja, broj garancije imena putnika, adresu ili broj telefona preko kojih ih osiguravač može kontaktirati. Organizator takođe obezbeđuje DEPOZIT u visini od 2.500 evra za kategoriju licence A20, na dinarskom računu UniCredit Bank MB17324918.

Krajnji rok za obaveštavanje putnika u slučaju otkazivanja putovanja od strane DEUS TRAVEL DOO je 5 dana pre početka putovanja.

DEUS TRAVEL D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Lice ovlašćeno za prijem reklamacija za vreme trajanja turističkog putovanja: Aleksandar Velimirović tel. 021-2101077 e-mail: office@deustravel.rs

Cenovnik Hotel Tonanti 5* br. 1 važi od 11.07.2020.

OTP 185/2020 od 01.02.2020. kategorija A20

POL-00433123

DEUS TRAVEL D.O.O.

Železnička br. 46, Novi Sad Tel: + 381 21 210 10 77 Fax: + 381 21 210 10 78

office@deustravel.rs www.deustravel.rs www.slovenija-terme.rs